



Niederschrift über die **FSR-Sitzung**

Fachschaftsrat der Juristischen Fakultät Potsdam

16.09.2019

Sitzungsort	FSR-Büro
Beginn und Ende	17:30 – 19:00
Anwesende	Lasse, Timo, Kira, Julia, Maria, Görkem, Jochen, Mehmet, Patricia
Abwesende	Leon, Luisa
Protokollant	Julia
Nächste Sitzung	25.09.2019 – 17:30

I. Beschlüsse / Wahlen

- Sollen weitere ehemalige Mitglieder vom ehemaligen FSR (18/19) kooptiert werden?
Zur Auswahl stehen Niklas, Michel und Francesco

Abstimmung erfolgt : (9/0/0)

Abstimmung erfolgt : (9/0/0)

Abstimmung erfolgt : (9/0/0)

(dafür/dagegen/enthalten)

II. Tagesordnung

wurde wie folgt beschlossen:

- I. Begrüßung
- II. Beschluss der Tagesordnung
- III. Besprechung wichtiger Einzelheiten der kommenden Projekte
- IV. Offene Aufgaben
- V. Nächste Termine

III. Besprechung wichtiger Einzelheiten der kommenden Projekte

Es wurden einige wichtige Einzelheiten besprochen:

Vorab wurde geklärt, ob doch noch weitere ehemalige Mitglieder aufgenommen werden sollen. Dabei wurde bei einem Gespräch besprochen, wie die Unterstützung aussehen soll. Dann wurde beschlossen, dass weitere Mitglieder aufgenommen werden sollen.

Es wurde einige Terminvorschläge bezüglich des Juristenballs getroffen. In Frage kommen der 13.12. oder der 20.12.? Der Raum, vorgesehen ist H10, wäre dann ab 14 Uhr dafür frei. Weiterhin wurden einige Ideen in den Raum geworfen, wie beispielsweise das Motto sein soll oder welche Musik gespielt werden soll. Darüber soll sich Gedanken gemacht werden.

Als Nächstes wurde diskutiert, welche Titelseite der Guido haben soll. Es wurden einige Ideen gesammelt – die Entscheidung fällt bei der nächsten Sitzung.

Für die Einführungstutorien soll ein Treffen mit Frau van Bernum organisiert werden. Angepeilt ist der 30.09. Ob dies so stattfindet, wird bei der nächsten Sitzung besprochen.

Für die anstehende Absolventenverabschiedung werden einige Dinge benötigt: Tischdenken, Gläser, Tische. Dazu müssen auch Räume gebucht, das Foyer gebucht und die Garderobe gebucht werden.

IV. Offene Aufgaben

Es soll sich Gedanken darüber gemacht werden, was Programm des Meet&Greets werden soll. Dazu soll jeder einige Ideen zusammentragen. Auch über das Deckblatt des Guidos soll sich Gedanken gemacht werden. Durch die anstehende Raumanfrage soll dann geklärt werden, an welchem Datum der Juristenball stattfinden soll. Da muss noch eine Antwort abgewartet werden.

V. Nächster Termin

Nächste Sitzung: 25.09.2019 um 17:30